

Большевики

В 1991 году развалилось государство Советский Союз. Я в тот момент уже не находился в его пределах, и моё информационное пространство было заполнено газетными лозунгами о "крахе коммунизма" или "падении стен тюрьмы народов". Тогда мне было не до того чтобы анализировать ситуацию на одной шестой части суши планеты Земля, мелкие проблемы с построением своей новой жизни на небольшом клочке земли на берегу Средиземного моря были центром моего внимания.

Теперь, спустя почти 35 лет, есть время и условия подумать о том, что произошло.

Российская империя, политическая предшественница СССР, в начале 20 века ничем не отличалась от других империй на Земле. И все они постепенно распались: проигравшие в войне - в результате войны, а победители тоже распались в течении следующих 50-60 лет, лишившись своих колониальных владений в результате нового понимания ситуации или местных восстаний, и так прекратили свое имперское существование.

Однако российская империя, тоже фактически распавшаяся в результате первой мировой войны, была успешно и очень быстро восстановлена новой, революционной властью. Это, однако, не избавило её от судьбы империй. Империи распадаются. Восстановленная российская, под названием СССР, распалась в результате относительно мирного процесса в 1991 году. Тоже ничего нового, так сказать, вышла некоторая техническая задержка.

То же можно сказать и о "крахе коммунизма". Этого не было, так как социальный строй, именуемый "коммунизм", никогда и нигде не был реализован. В СССР существовал некий вид общественно-экономической формации, который там и тогда носил название "**реальный социализм**". Когда-то, до второй мировой войны, этот общественный строй именовали "первой стадией построения коммунизма", но постепенно даже идеологам и высшим руководителям страны стало ясно, что "эта дорога туда не ведёт". Тогда и появилось это название "реальный социализм" с идеей для населения: это то, что есть, ничего другого никогда не будет, устраивайтесь поудобнее и живите.

Это, конечно, не избавило Россию от демонтажа экономически неэффективной системы хозяйствования. Этот процесс начался еще раньше, где-то в 1985 году и в исторически короткий срок, примерно за четверть века превратил Россию в экономически вполне обычную страну со своими, конечно, "заморочками". Реальный социализм превратился в обычный капитализм.

Но статья не об этом.

Роль России в мировой истории и её национальная трагедия не в этих процессах. **Россия – родина большевизма**, именно эта идеология принесла ей неисчислимые бедствия и страдания, и именно эта идеология распространяется сейчас по миру.

Статья о том, как идеи и методы большевизма проникают в нашу жизнь и уютно устраиваются под сенью демократических институтов в государстве. Статья построена на примере моей страны, Израиля, но не надо думать, что это исключение. Похожие процессы есть и в США, и во многих странах Европы, и я это вижу благодаря всепроникающему оку Интернета и фантастическим возможностям Google Translate. Просто мне легче увидеть детали и тонкости этих процессов в их локальном преломлении.

Израиль: следы большевизма.

Но чтобы их увидеть, надо знать, что искать. Никто в сегодняшнем мире не встанет во весь рост и не произнесёт с гордостью: я – большевик. Поэтому искать будем, сверяя методы и цели большевиков с действительностью.

1. Главная цель большевиков — это захват власти.

Большевики всегда ставят своей задачей существенные, радикальные преобразования, другими словами – революция! Медленные эволюционные преобразования – удел социал-демократии, которую основоположник большевизма ненавидел более всего. Но для революционных преобразований необходима власть, причем власть единоличная, без всяких социал-демократических примесей.

Ленин В.И. в работе "О двоевластии" 1917 г. писал:

Коренной вопрос всякой революции есть вопрос о власти в государстве.

В это время в России уже была полная свобода политических организаций, правящее "Временное правительство" было создано на основе приглашения представителей всех политических сил. Главной темой в работе временного правительства был созыв "Учредительного собрания" для формирования постоянного правительства, разработки конституции и проведения всеобщих выборов на её основе.

Другими словами, начинался **демократический процесс**, именно такой, который мы видели много раз в 20 веке в странах, переходящих к демократическому образу правления.

Чем это не устраивало большевиков тогда? А главное, чем это желание – получить власть – отличается от стремления любой оппозиции в демократическом государстве?

А вот чем: в результате такого процесса, власть неизбежно станет коалиционной, так как большевики (и никто другой) не имели в народе достаточной поддержки. А вот делить власть для них было абсолютно невозможно. **Власть должна быть однопартийной.** Никаких коалиций и никакого единства с другими движениями быть не может. Союз может быть только тактическим и кратковременным.

Это один из принципов большевизма. И это то, что отличает его от современных политиков, готовых, в соответствии с правилами игры, к сотрудничеству, коалиции и другим взаимодействиям с теми, чьё политическое мышление иное.

Во всей своей истории большевики избегали объединения с кем бы то ни было, даже с самыми близкими по духу и идеологии течениями¹. Само их название – большевики - происходит от знаменитого раскола при голосовании по непринципиальному вопросу на 2 съезде РСДРП². Никогда более, ни при каком голосовании в рамках Российской Социал-демократии, возглавляемая Лениным фракция, не получала большинства, но он настоял на сохранении названия, и это было, конечно, блестящем пиар ходом. С этого момента везде и всегда стремление большевиков к единоличному правлению приводило к расколу.

Наиболее ярким и важнейшим для всего человечества расколом был отказ коммунистической партии Германии (КПГ), стоявшей на большевистской платформе и поддерживаемой СССР, на парламентский Союз с социалистами и **вообще с кем бы то ни было**³, приведший, в конечном счёте, к власти национал-социалистическую партию Германии.

Другими словами, главная цель большевиков — это установление однопартийной власти.

Израильский большевизм, в основном, скрыт за некоторым общественным движением. У него нет официального названия, в последнее время его стали называть словом "капланисты". Откуда название? Это движение в рамках демократических возможностей регулярно организует демонстрации, и их центром является площадь "Каплан" в Тель-Авиве.

¹ Временный союз партии большевиков с партией левых социал-революционеров (эсеров) закончился менее чем через год после революции 1917 года.

² РСДРП – Российская Социал-Демократическая Рабочая Партия

³ *Парламентские выборы в Германии (1932, ноябрь)*. В период с 1930 по 1933 год в Германии прошли 5 избирательных кампаний в Рейхстаг. В результате каждой из них могло быть сформировано коалиционное правительство, оставлявшее за бортом партию Гитлера. Но мандаты КПГ были для этого необходимы.

Целью движения является, как всегда, **захват власти**. В принципе – любым путём. Среди призывов и лозунгов на площади "Каплан" есть требования к **немедленным выборам**, но также и к **революционному неповиновению** и, даже, к **подготовке к восстанию**.

У движения есть штаб, так сказать, боевой авангард, есть руководитель – Шикма Бреслер⁴, есть финансовые возможности, есть цель – смена правительства любым путём. Демократически избранный кнессет, составивший коалиционное правительство, постоянно объявляется нелегитимным.

Первым шагом в борьбе за власть для большевиков всегда является отрицание легитимности любой другой власти.

После 7.10.2023 года в Израиле много говорят о единстве народа. Многие израильские телевизионные каналы имеют в правом верхнем углу экрана надпись "Вместе", наклейки на машинах, вкрапления этой фразы "Вместе победим!" в выступлениях политиков. Но этого лозунга я никогда не видел на площади "Каплан".

Единство большевиков с кем бы то ни было невозможно.

Зато в любом интервью представители боевого авангарда клянутся в желании быть едиными со всем народом, вот только вторая, не разделяющая идеи большевизма часть народа, которую представляет правительство, против. Последнее такое заявление прозвучало в интервью Шикмы Бреслер по ТВ в ноябре этого года.

Обвинение противников в своих грехах – ещё один принцип большевизма.

В России, где большевистская практика оставила тяжёлый след в политической культуре, такие обвинения звучат постоянно. Всё, что непорядочного делает Россия, она использует для обвинения либо стран Запада, либо НАТО, либо украинцев.

2. Методы захвата власти

Демократия, так как она понималась фактически с момента появления этого понятия, предусматривает **единственный способ смены власти**: с помощью всенародных выборов. Призывать к смене власти иным путём - с помощью народных восстаний, экономического давления (массовых забастовок, политически мотивированных), введением армии в политический процесс, никакого отношения к демократии не имеют.

И тот, кто это делает, большевик.

В конце ноября председатель израильской партии "Демократы" Яир Голан предложил высшим офицерам армии предъявить политическому руководству страны ультиматум: либо вы делаете, то, что мы считаем правильным, либо мы перестаём выполнять указания политической власти.

Один из важнейших участников движения "капланистов", бывший премьер-министр Израиля Эхуд Барак, также призвал к гражданскому неповиновению с целью свержения правительства.

Другими словами, Эхуд Барак, Яир Голан и возглавляемая им партия — это большевики. Назвать свою партию "Демократы" — **значит утвердить нонсенс как способ выражения**.

Подмена понятий — это тоже одно из свойств большевистской тактики.

Но главное, чем руководствовался Яир Голан, это следующий стратегический принцип большевиков.

⁴ *Израильский физик, профессор института Вейцмана.*

"Насилие есть оружие, посредством которого прокладывает себе путь прогрессивное общественное движение, **ломаая сопротивление реакционных классов**"⁵.

Другими словами, **методы насилия для большевиков есть легитимный способ борьбы за власть.**

Юридический советник правительства (женщина, по-видимому, весьма близкая по мировоззрению к большевизму) на одном из совещаний правительства провозгласила, что "демонстрации без нарушения закона неэффективны". Вслед за этим уровень насилия существенно вырос и в ноябре дошел до запуска светошумовых гранат по дому главы правительства.

Однако насилие пропагандируется не вообще как насилие, потому что тогда это либо террор, либо уголовщина, а именно насилие, **направленное против реакционных классов!** Осталось определить, что именно мы **сейчас, в каждый данный момент времени в истории большевизма, считаем "реакционными классами"** и тактическая установка к действию готова.

Разделение общества на классы в зависимости от отношения к средствам производства устарело давным-давно. Устарело, потому что так разделить его уже невозможно. Но общество всё же всегда можно как-то разделить, например, по имущественному положению, этнической или религиозной принадлежности. А для большевиков какое-то деление является обязательным, прежде всего, потому что нужно точно знать, кто и против кого будет бороться, в том числе, применяя насилие.

Разделение людей на категории – классы – краеугольный камень теории большевизма.

В Израиле, но, впрочем, по моим наблюдениям через всевидящее око интернета, и во всем западном мире, богатые люди теперь придерживаются в основном левой, социалистической идеологии, порой на грани большевизма. Средний и, особенно, малоимущий срез общества находится на стороне консервативного, правого направления в политике. Объявление бедных людей реакционной частью общества было бы очень неудачным пиар ходом. Поэтому реакционной частью общества в Израиле сегодня объявляются, прежде всего, **религиозные граждане страны (любой степени религиозности), а также этнически сефардское население страны (потомки выходцев из стран северной Африки).**

Атеисты ашкеназского происхождения (потомки выходцев из европейских стран) — это прогрессивная, часть народа, на которую следует делать ставку, привлекая к борьбе.

Не так давно, просто на этой неделе, один из лидеров движения "капланистов" ещё один бывший премьер-министр Израиля Эхуд Ольмерт, публично объявил представителей национально-религиозного направления⁶ в политике "**внутренним врагом**".

Другой важный представитель движения, профессор тель-авивского университета Элицур Лепилог, также на этой неделе, в интервью иностранным СМИ, объявил, что люди, поддерживающие Биньямина Нетаньяху, это сефардское население страны, сохраняющее арабскую ментальность. И это, как он сказал, ужасно. А почему, кстати? И вот тут последовал ясный намёк: профессор очень нелестно охарактеризовал некоторых известных политиков сефардского происхождения, ясно намекая на уровень интеллекта их избирателей.

Вот вам и реакционная часть общества – классы, **сопротивление которых надо сломать, согласно теории большевизма, и возможно с применением насилия.**

Вообще **поиск внутреннего врага** — это ещё один краеугольный камень большевизма, реализованный Сталиным и доведенный Троцким до теоретического совершенства в его теории "перманентной революции".

⁵ *Марксистско-ленинская теория революции*

⁶ *Национально-религиозное направление в жизни характеризуются очень успешным совмещением основных религиозных установлений Торы с реалиями современной жизни. На мой взгляд – эталон для израильтян, желающих жить полной современной жизнью и чувствовать себя евреями, последователями богатой истории народа.*

Большевики всегда объявляют внутреннего врага главным, а внешнего второстепенным. Ещё в 1916 году в России они выдвинули лозунг: **превратим империалистическую войну в войну гражданскую**. Другими словами, перенаправим военные усилия для борьбы с реакционными классами, предоставив внешнему врагу свободу действий.

Почему так? Ответ простой.

Единство народа — это крах идеологии большевизма и допущено быть не может.

А, стало быть, внутренний враг необходим.

Большевики всегда говорили, что в каждой стране революционная борьба имеет свои национальные особенности и настоящий большевик должен их учитывать, а не слепо копировать теоретические положения. В Америке, например, очень явно прослеживается большевистская тенденция объявить реакционной частью общества, внутренним врагом, "белых мужчин".

Работа в армии для большевиков всегда была важнейшей частью политического процесса. В начале 20 века большевикам удалось полностью разложить, воюющую в первой мировой войне, российскую армию. Уровень дезертирства поднялся до невиданных ранее высот, а в самой армии большевики добивались и, местами, успешно, введения выборности командного состава, что, конечно, сводило к нулю боеспособность частей и подразделений. Именно это снижение боеспособности армии и, вообще, её разрушение как интегральной части государства, позволило большевикам в критический момент после переворота, а октябре 1917 года удержаться у власти.

В соответствии с теорией большевизма – **работа в армии есть важнейшее условие успеха революции и её выживания после победы.**

Армия в Израиле есть что-то вроде священной коровы. Во всяком случае так было до 7.10.2023 года. Её никто не критиковал, ей не отказывали в продвижении всех её решений. Служба в армии большинством народа действительно рассматривалась как "почётная обязанность"! А служба в резерве была практически массовым явлением и являлась предметом гордости.

Разрушение армии боевой штаб большевиков Израиля начал с дискредитации службы в резерве. Основной посыл, очищенный от пропагандистских элементов, звучал так: **не нравится правительство, не ходи на резервистские сборы**. Была создана организация с весьма претенциозным названием "Братья по оружию" с целью практической агитации по уклонению от службы в резерве.

Следующей целью стали призывники. В Израиле в школах допускаются некие гражданские занятия, на которые могут приглашаться представители общественных организаций, академии, отставные военные и так далее. Те же самые "Братья по оружию", а также представители академических кругов, среди которых идеи большевизма находят самый активный отклик, стали напрашиваться в школы и агитировать за отказ от службы в армии. И здесь основной посыл был тем же: **не нравится правительство – не иди в армию**.

Конечно, агитационно вновь говорилось о правительстве, ведущим страну к тоталитаризму.

И наконец вчера, в последний день ноября, Яир Лапид, руководитель одной из политических партий с претенциозным названием "Есть будущее", заявил **буквально**, что лояльность высших руководителей армии и служб безопасности не должна проявляться относительно правительства и кнессета, а только относительно государства!

Это, конечно, **открывает прямой путь к организации военной хунты**, как это было в Греции, Аргентине, Чили, Египте и во многих и многих других местах. Вот вам пример того, как большевизм предотвращает тоталитаризм.

А Яир Лапид – большевик.

А можно ли, правда, сохраняя демократический строй со свободными выборами, перейти к тоталитаризму, как нас всё время пугают на площади "Каплан"?

Нужны очень особенные условия в стране, чтобы с помощью действующих демократических законов привести страну к тоталитарному правлению. В истории, с момента внедрения в общество демократических принципов,

такое случилось лишь однажды: германская национал-социалистическая партия пришла к власти демократическим путём. И этот пример всегда приводят все те, кто хотел бы опорочить демократический образ правления и ограничить демократические институты. Но история отлично помнит, что это произошло **при решающей помощи партии большевиков. Без компартии Германии Гитлер никогда не пришёл бы к власти.**

Также хорошо известно, что последующий за взятием власти демонтаж демократии, был осуществлен с помощью **большевистских идей насилия против реакционных классов.**

Гитлер, также, как и Ленин и Сталин, был выдающимся политиком и понимал необходимость и ценность наличия внутреннего врага. Реакционной частью общества, внутренним врагом, им тогда были выбраны евреи, что объединило немцев, так как не касалось никого из них лично, педалировало уже глубоко укоренившийся в обществе антисемитизм и позволило демонтировать демократию.

Зато абсолютно везде, где большевики захватывали власть, устанавливался тоталитарный режим.

Единственный вид тоталитаризма, который реально может угрожать Израилю и демократическому миру сегодня это - большевистская диктатура.

На одном из митингов на площади "Каплан", состоявшемся где-то за месяц или два до 7.10.2023 года, руководитель штаба большевиков Шикма Бреслер с трибуны с пафосом произнесла, обращаясь к правительству:

Через три месяца у вас не будет никакой армии, не будет службы безопасности и разведки!⁷

Ну что же, видимо Шикма Бреслер учила историю большевизма не хуже меня.

3. Разрушение страны: чем хуже – тем лучше

В бедной стране, к тому же, ведущей войну, политические забастовки, то есть такие, которые выдвигают политические требования, а не экономические, объективно приносят значительный вред людям, одновременно нарушая принятые правила демократического образа правления. Но если принять во внимание участие России в первой мировой войне, то и призывы к отказу от службы в армии и дезертирству были способны ослабить страну и, возможно, привести к её поражению.

Когда для захвата власти приходится осознанно причинять вред стране, возникает известный диссонанс, который необходимо как-то объяснить вконец запутавшимся народу.

Именно тогда родилась генеральная идея большевизма: **оправдывать "светлым будущем" любые творимые гнусности.**

В России 1918-1921 годов, гражданский и политический террор партии большевиков, унесший несметное количество жизней, проходил под лозунгами **заботы о светлом будущем.**

То есть идея светлого будущего принимается как оправдывающая трудности, создаваемые для достижения этого "царства божьего на земле". Эта очень плодотворная идея, и со времен становления большевизма она успешно используется и многими другими, небольшевистскими, движениями⁸.

Иногда применяется несколько модернизированный и совсем беспроблемный вариант: если бы не наша борьба (и трудности, которые она вам причинила), вам было бы **ещё хуже.**

⁷ Эта угроза большевистского штаба стала основой некой "**теории конспирации**": дело в том, что муж Шикмы Бреслер является ответственным сотрудником Общей службы безопасности (ШАБАК). В этой теории, продвигаемой одной из депутатов кнессета, утверждается, что американская разведка засекла факт разговора этого сотрудника с руководителем ХАМАС Ихьей Синуаром незадолго до 7.10.2023 года.

⁸ Эту идею использовал Ясир Арафат, в ответ на упрёки о падении уровня жизни палестинцев из-за его действий он заявлял: палестинцы будут хорошо жить после победы и образования своего государства.

То есть, вместо обещанного "светлого будущего", которое никогда и нигде в истории так и не наступило, обещалось избегание неких "апокалиптических событий". А поскольку апокалипсис тоже в истории так и наступил, то это объявлялось достижением политической борьбы и оправданием народных жертв.

Поэтому **причинение вреда своей стране для большевиков является легитимным способом борьбы за власть.**

Боевой авангард израильских большевиков и его штаб на своих демонстрациях непрерывно призывали к причинению вреда своей стране. Всеобщая организация профсоюзов активно подталкивалась к объявлению политической забастовки (которая, в конце концов состоялась и провалилась). Каждый день такой забастовки приносит финансовый ущерб стране такой, что на эти деньги можно построить две-три поликлиники.

Международные компании призывались к сворачиванию производства и исследовательской деятельности в стране. Если такая компания уходит, то страна теряет сотни рабочих мест.

Израильские хай-тек компании (движущая сила экономики) призывались к выводу банковских капиталов фирм из Израиля, с целью ослабления курса шекеля. Такое ослабление непосредственно влечет повышение цен и разгон инфляции.

Представители большевиков оказывали давление на международные финансовые рейтинговые агентства с целью снижения кредитного рейтинга Израиля. Такое снижение автоматически повышало государственные расходы на обслуживание долга и проявлялось в нашей жизни сильнее, чем забастовка.

И многое другое.

А в качестве оправдания приводился беспроигрышный вариант избегания апокалипсиса тоталитарного режима. То есть, если тоталитарный режим не наступит, то это благодаря нашей борьбе на площади "Каплан".

Для большевиков легитимно не только причинение вреда, но и полное разрушение страны. Как поётся в их знаменитом гимне:

Весь Мир насилья мы разрушим

До основанья, а затем

Мы наш, мы новый Мир построим:

Кто был ничем, тот станет всем.

Миром насилья именовался в первой половине 20 века, когда эти слова были гимном первого в истории государства большевиков, мир, в котором развитые страны уже строили у себя демократические государства.

В конце строфы есть и личное обещание, тем, кто сейчас стоит на площади.

4. Финансовое обеспечение: цель оправдывает средства.

Российская революция 1917 года, также, как и все другие революции во все времена, требовала материального обеспечения. Для этого существовало три источника, и все они были задействованы.

Во-первых, привлечение частного капитала. И тогда, и сейчас среди богатых людей есть достаточно тех, кто разделял идеи большевизма⁹. Ленин называл их "полезными идиотами", но деньги брал.

Во-вторых, это самый откровенный грабёж, проходившей под лозунгами "экспроприации экспроприаторов"¹⁰ или в более народном выражении "грабь награбленное". Значительной части народа такое отношение к собственности было непонятно, поэтому этот источник доходов тщательно скрывался.

В-третьих, получение денежной помощи из-за рубежа. Основным источником этой помощи в те времена было правительство Германии, страны, воевавшей с Россией на тот момент. А зачем это было нужно немцам? Ответ простой: победа (и вообще любые действия большевиков) объективно ослабляли Россию,

⁹ [Финансирование большевиков капиталистами](#)

¹⁰ [Экспроприации](#)

важнейшего врага Германии в первой мировой войне¹¹. Общая сумма, выплаченная большевикам только в 1917-1918 годах в ценах 2024 года, составляла около 2,5 миллиардов долларов¹².

Факт получения столь значительной денежной помощи от иностранного государства нечем было объяснить и оправдать в то время, поэтому и тогда, и в течении всей своей истории, большевики опровергали этот факт, также, как и "экспроприации". И продолжают опровергать до сих пор.

Опровергали, но делали, потому что **деньги были нужны для достижения цели, которая оправдывала всё**. Это положение также является принципиальным в идеологии и методах действия большевизма.

Привлечение средств иностранных держав, имеющих свои политические цели, для финансирования борьбы за власть есть допустимый способ действия для большевиков.

Наши "капланисты" имеют в своём распоряжении, мне кажется, неограниченные средства. Перечисленные мной большевистские методы приняты на вооружение, кроме экспроприаций. Дело в том, что богатые люди больше не являются врагами большевиков. Всё перевернулось: большинство миллиардеров ушли на другую сторону баррикад и жертвуют деньги на "правое дело" в соответствии со своими убеждениями. Они уже не **полезные идиоты**, как определил их В.И. Ленин. Они сегодня полноправные участники процесса.

Но и второй источник – иностранная помощь – существует. В Израиле нет понятия "иностраный агент", знакомого гражданам США и России. Есть достаточно организаций, финансируемых на 100% правительствами либо неправительственными организациями других стран. Основным поставщиком средств является Европейский Союз. А в чём его заинтересованность? По официальному представлению, в продвижении мирного израильско-палестинского процесса. По факту, в продвижении к власти политических сил, более консистентных европейскому сообществу. Что является, конечно, вмешательством в демократический процесс страны.

Штаб большевиков, организующий борьбу с правительством, которое по факту выступает против идеи "двух государств для двух народов", конечно попадает в нужную категорию и получает средства. Возможно, не напрямую, а через другие израильские фонды.

Хорошо организованные демонстрации, с подвозкой и развозкой, питьем и питанием, красивыми плакатами и боевыми отрядами охраны. Левые СМИ, переполненные рекламой, дорогостоящие билборды на дорогах с большевистскими лозунгами, стаи видных адвокатов, моментально приходящие на помощь любому "капланисту", задержанному за нарушение порядка на демонстрациях, массивные делегации в США с целью провокации воздействия Америки на израильское правительство. Деньги для израильского большевизма — это совершенно не проблема.

Как всегда: деньги богачей и иностранцев.

5. Контроль общественных организаций

Общественные организации во времена создания большевистской партии были, всё же, редкостью. Но основатель большевизма видел их огромный потенциал уже тогда. Основной принцип заключался в том, чтобы любым способом получить контроль в руководящем органе организации. Это, в первую очередь, позволяло говорить как бы от имени всей организации, в которой не было, конечно, консенсуса по сложным политическим вопросам, выражая, при этом мнение большевиков.

Если получить контроль не удавалось, то создавались параллельные общественные организации, которыми легче было манипулировать. Так, например, произошло с Всероссийским Советом рабочих и крестьянских депутатов, в котором у большевиков было менее 20% голосов. В противовес ему стали создаваться местные Советы, руководимые, как правило, неопытными людьми, которые легко попали под влияние большевиков. Та же история была и с профсоюзами.¹³

¹¹ После победы большевиков они действительно вышли из войны и заключили мирное соглашение с Германией, отдав ей огромные территории и согласившись на чудовищные по размерам репарации.

¹² *Ричард Прайс. Большевики в борьбе за власть*. Открытые после второй мировой войны архивы МИД Германии подтверждают цифры.

¹³ *Ричард Прайс. Большевики в борьбе за власть*.

В разгар демонстрации на площади "Каплан" мы познакомились с явлением, когда на трибуну поднимались некие люди, называвшие себя представителями какой-нибудь общественной организации либо профессии, и торжественно произносили, что

- врачи против,
- академия против,
- хайтекисты против!

И так далее. Ценность этих сообщений постепенно выявилась. Во время объявленной профсоюзом политической забастовки большинство больниц работали без изменения графика. Несогласные с централизованным выражением мнения представители академии составили и отправили с СМИ соответствующее заявление. Мне не известно о переводе средств хайтек компаниями за рубеж, кроме одного случая, когда владелица компании, сама выступившая на площади, сделала это не слишком удачно и попала в СМИ: американский банк через несколько недель объявил о банкротстве. А Хайтек в Израиле не только удерживает позиции, но и даже растёт.

Но слово на площади было сказано, и слово разнеслось по стране и создало впечатление, что народ - с большевиками.

И это - важнее всего для большевиков, которые никогда и нигде не опирались на большинство.
Не в 1917 году и не сейчас.

6. Патриотизм.

Патриотизм во все времена считался положительным качеством личности, отражающем её глубокую связь со страной и землёй. Обычно все политические партии, расходясь в стратегии и тактике политической борьбы, имея различное видение будущего своей страны, согласны лишь в одном: сама страна есть непреложная ценность, и её судьба важнейший фактор политической борьбы.

Преимуществом большевиков в начале 20 века было их **абсолютное безразличие к судьбе России**. Их вполне устроил бы полный развал России. Она для них была лишь первым шагом к мировой революции.

Когда же началась Первая мировая война, патриотизм русского народа получил существенную поддержку. Лозунг власти "За веру, царя и отечество" легко им воспринимался.

Установка большевиков на поражение **своей страны в войне** не стала популярной. Принцип заключался в подмене понятий: вместо верности стране, в которой живёшь, утверждался некий культ верности социальному слою или классу, как это тогда называлось. Другими словами, человек должен был испытывать большое чувство солидарности с иностранцами, разделявшими его взгляды, либо относящимся к тому же социальному слою, нежели с соотечественниками. Это понятие называлось **пролетарский интернационализм** и надолго стало заменой патриотизму во властных методах большевизма.

Сегодня заменой патриотизму является солидарность с прогрессивным человечеством.

Для того, чтобы привести примеры из сегодняшнего дня израильского большевизма, мне пришлось бы обсудить на этих страницах продвигаемые левым лагерем идеи об освобождении заложников и послевоенном устройстве сектора Газы.

И там, и там я вижу их следы. Но обсуждение первой темы есть безумно болезненное занятие, на которое я не нахожу в себе сил. А вторая тема, конечно, сама по себе слишком обширна.

Поверьте человеку, который регулярно просматривает основные новостные сайты и ТВ каналы: **тотальная солидарность большевиков с прогрессивным человечеством** и в этих темах ясно **показывает их отношение к судьбе еврейского государства**.

Что же, прогрессивное человечество безразлично к судьбе еврейского народа? Нет, конечно. Но собственно государство Израиль, по их мнению, необязательно.

7. Большевики и религия

Разорвав связь со страной, большевики запретили религию как источник конкурентного идеологического влияния. Поскольку убрать религиозное самосознание народа невозможно, ставка была сделана на новое поколение, которому атеизм был преподнесен в типичном оформлении традиционных религий, со своими заповедями, святыми и учением. Единственным источником идеологического влияния становилась идеология большевизма.

Большевизм не терпит идеологической конкуренции, так как никогда в ней не побеждает.

Религия и идеи большевизма абсолютно несовместимы.

Приходя к власти, большевики полностью запрещали или сильно ограничивали религию в стране. В России все церкви были закрыты, а священнослужители отправлены в концлагеря.

Религия в Израиле – краеугольный камень существования государства. Не будучи еврейским Израиль перестанет существовать¹⁴.

Но именно этот факт, невозможность существования светского государства в Израиле, является для большевиков ключевым моментом. Реализовать свои идеи о построении нового мира в еврейском Израиле невозможно, а в государстве всех граждан без опоры на определенную религию может быть и удастся.

На этом основана основная линия израильского большевизма: дискредитация не столько самой религии, но религиозной части населения. В этом активно участвует академическая общественность, с точки зрения которой, как всегда, "религия есть опиум для народа"¹⁵, руководство армии, препятствующие продвижению национально-религиозных офицеров на высшие командные посты, да и политические партии, старающиеся разорвать союз консервативных и религиозных партий с помощью дискредитации последних¹⁶.

8. Большевизм и демократия

Демократия в качестве основного закона имеет выборность органов власти. Большевизм быстро, уже к 1917 году, понял, что полагаться на демократические выборы нельзя. Поэтому в 14 странах, руководимых большевиками в истории, свободных выборов не было никогда.

Сразу после захвата власти в России в 1917 году большевики столкнулись с неповиновением народа и стихийностью результатов демократических выборов. Это их не устраивало. Ещё в те времена отступление от демократических правил они объясняли тем, что **демократия должна уметь защищаться**. Предполагается, что наличия законов для этого недостаточно, необходимо ещё и определенное насилие или послушные судебные органы, осуществляющие это насилие.

Председатель партии "Демократы" Яир Голан в рамках показанного по ТВ интервью последний выделенный текст произнес лично.

В истории, слава Богу, большевики чаще проигрывали, чем побеждали. И что же с ними стало, спросит читатель?

Корреспондент одного из ТВ каналов задал вопрос демонстранту на площади "Каплан", стоявшему с плакатом, призывающим к досрочным выборам:

- А что вы будете делать, если и на следующих выборах правые победят?
- Тот задумался, а потом ответил "Наверное, уеду из страны".

Вот и тогда, в начале 20 века, лидеры большевиков перемещались из страны в страну, и в каждой активно включались в политическую деятельность, поскольку личной связи с Россией не имели. И закрепились в России только тогда, когда там удался большевистский переворот. И сегодняшние

¹⁴ Я посвятил этому отдельную статью "[Когда и как Израиль может перестать существовать](#)"

¹⁵ Высказывание принадлежит Ленину

¹⁶ Вопрос службы в атеистически построенной и гендерно-нейтральной армии ультрарелигиозных граждан непростой и не решается уже десятки лет.

большевики давно разорвали связь со своей страной, и всегда готовы переместиться в другую. И некоторые их идеологи уже там.

Для большевизма важна не страна, важна идея.

Один мой дед родился в Латвии и участвовал в революционном движении на территории Литвы, Польши, Белоруссии, России, Германии и Франции (где и похоронен) будучи активным членом Коминтерна.

Одна моя бабушка вступила в партию большевиков в 17 лет в Литве, боролась за светлое будущее всего человечества в белорусском подполье, но в 1938 году оказалась "врагом народа", была осуждена во времена репрессий Сталина и провела в концлагере в Казахстане 15 лет своей жизни.

Другие мои дед и бабушка оказались принадлежащими к реакционным классам так как имели мельницу в селе, где жили. Они были лишены всего имущества и изгнаны из своего дома вместе с детьми.

Так что я изучал историю большевизма на основе семейных хроник.

Ноябрь-декабрь 2024г.